

市郊区邮政局举办文化惠民活动

“天天邮戏 戏送万家”



演出现场。徐生力 摄

信阳消息(徐生力)3月10日,阳光明媚,春意盎然。数千名群众聚集在平桥区世纪广场上,观看河南歌舞演艺集团演员们的惠民演出。据了解,该台演出由信阳市郊区邮政局举办。

演出现场,一位坐着轮椅前来看表演老人说:“这今晚会有豫剧和京剧,演员们的唱功没的说,不愧为专业水平,这次让我老婆一饱眼福了。”

前来观看演出的李女士,带着

孩子从上午一直看到下午演出结束。中间孩子口渴,要吃方便面喝饮料,于是就就近在广场上邮政物流食品、饮料摊点前,购买了一件牛奶和几盒方便面。李女士说:“这次邮政开展的惠民文化活动,我和孩子很喜欢里面的节目,中午也不想做饭了,所以想就近买些食物。这不,旁边的摊位,全给我们考虑到了,而且便宜。”

作为此次演出活动的主办方,市郊区邮政局局长刘新煜说:“这

次惠民演出活动,我们特意邀请了河南歌舞演艺集团的顶级和一流演员前来助阵。演出节目中有歌舞、相声、小品、京剧、豫剧,适合不同年龄、不同层次的观众欣赏。此次活动,我们也没想到今天会来这么多观众,把这个大广场挤得满满当当的。今后,按照省、市邮政公司的要求,我们将根据不同季节,把文化惠民演出活动举办下去,以丰富辖区群众的文化需求。”

县区工作室
负责人:冯康松
电话:15803769777
E-mail:Xianqunews@126.com

金牛山办事处 清税源促征收

信阳消息(马海莲)近日,金牛山办事处召开财税工作会议,来自辖区税务、工商、财政、土地、城建、企业办和统计站等相关部门负责同志参加了会议。会议分析了今年财税形势,部署了财税工作任务。

会议强调,办事处辖区各部门要充分认识到税源管理对

财税征收的重要性,要把税源管理放在重要的位置,共同推进财税工作再上新台阶。一是对“两税”税源进行清理,并建立税源台账。二是掌握重点企业的每月纳税状况,做好跟踪服务,防止税源流失。三是加大对辖区内房屋租赁税源和小产权房建筑营业税源的摸底排查。

明港交警大队 治酒驾保安全

信阳消息(李代余 田连合)为确保辖区群众交通安全,明港交警大队精心组织,多措并举,积极开展整治酒后驾驶交通违法行为统一行动。

该大队在对夜晚酒后驾驶违法高发时段坚持严管高压态势的同时,加强对中午酒后驾驶交通违法行为进行查处力度,实行全天候、无缝隙监管。严格按照“四个一律”的要求,严密控制当事人,严格依法处罚。在每周开展专项夜查整治行动的基础上,建立每周两次专项查处酒驾工作机制,由当周带班

大队领导带领查处酒驾工作小分队,在辖区酒店、餐馆、酒吧等餐饮和娱乐场所较为集中的道路附近设置执勤点,及时发现查处酒后驾驶行为,营造严管严控高压态势。同时,邀请辖区电视台记者,采取追踪报道、现场采访、案例剖析的形式,大规模地开展宣传报道,使广大交通参与者普遍受到教育,收到了良好的社会效果。

目前,该大队已开展整治酒驾专项行动10次,查处酒后驾驶6起,其中醉驾2起,移送起诉2人。

“新春走基层——暨迎接第二十二届信阳茶文化节”大型系列报道(五)

湖东办事处:让惠民实事落地有声

本报记者 徐杰

3月11日,在市区贸易广场西南的弘茂园内,几位市民正在温暖的春日下悠闲地唠嗑。看见这一幕,你不会想到这占地1500平方米的游园原来竟是一处凌乱的垃圾填埋场。据介绍,自全国绿化模范城市工作启动以来,湖东办事处投资20余万元,动用机械车辆对该处垃圾进行了清运,对泥土进行了重新回填,聘请了专业园林公司设计、种植了集“乔、灌、花、草”为一体的13种植物,使园内实现了“春有花、夏有荫、秋有果、冬有绿”的独特园林景观。另外,弘茂园内还铺设了近百米大理石人行道砖,设置了游园石和休闲石凳,方便居民漫步和休息。

这只是湖东办事处精细服务,

保障民生的一个缩影。记者昨日从该办事处了解到,今年该办事处将继续加大投入,一如既往地发展成果惠及群众衣食住行。在继续深入网格化管理创新、搭建平台提供服务、做好棚户区改造、完善路网方便出行、内河治理改善环境等居民关心的惠民实事上落地有声。

今年湖东办事处各项业务都将纳入办事处网格化信息平台终端,通过网络实时监控和网格长动态监管,实现与网格化工作无缝对接,从而提高为民办事效率;精心设计、搭建“大工委”“大党委”平台,根据党员各自特长设计安排出形式多样的志愿活动,为辖区居民提供服务;启动“城南春天”项目,对信应路口处的棚户区进行拆迁改造,改善居民居住条件和居住环境。

该办事处高度重视发展教育,今年将高标准高质量完成正商三小分校建设,预计于当年9月份招生投入使用,同时,积极推进十一小改扩建工程,努力优化辖区教育资源,提高软硬件设施,提升办学质量。

在治理占道经营又要保证市民便利的情况下,该办事处在辖区背街小巷设立早餐、水果、修车等便民服务网点,方便居民生活。

该办事处今年还将全力构筑幸福家庭。推广、覆盖报晓新村社区居家养老模式进小区、进楼栋、进家庭,及时跟踪、足额落实计划生育惠民政策;建成启用三五八社区老年活动中心和残疾人康复中心,增设部分小区健身休闲场所,强化扶贫济困,让湖东辖区弱势群体有饭吃、有衣穿、有房住。

商城县人民法院 抓细节提效能

信阳消息(蔡瑞明 赵曾行)为进一步提升工作效能,商城县人民法院从细节着手,从每件小事抓起,严肃工作纪律,规范执法行为。

严格考勤制度。该院着力整改上班无故迟到、缺席、擅离职守等行为;杜绝办案拖拉、出工不出力、工作标准低等不良行为,建立完善质效考评体系。

规范着装制度。该院规定凡配发制服的干警和聘用人

员,在公务活动时必须统一穿着法院制服,以规范着装增强法官文明接待、文明办案、文明执法的责任感,提高法官自我约束能力。

实行巡查制度。该院成立了巡查领导小组,对上下班纪律、统一着装、公车使用、文明接待等实行巡查,对巡查中发现的问题除及时通报外,要求存在问题的部门和个人写出书面报告,并纳入年度绩效档案和年终考评。



3月10日上午,新县人民法院的法官和县妇联负责同志一起来到县城关第一小学,为该校300余名师生上法制课,引导他们增强法治意识,远离犯罪,提高学生们的自我保护能力。图为活动现场。胡冬明 陈瑶 摄

信阳不孕不育症医院
专业送子医院
新农合定点单位
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-25-183号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:3222555
院址:信阳市大东岭(花卉市场斜对面)

信阳现代男科医院
信阳专业男科品牌医院 新农合定点单位
看男科
到现代男科医院
信阳 6565 888 QQ 634499094
院址:市工区路四里棚

信阳仁爱妇科医院
韩式妇科 好而不贵
健康热线:0376-6590888
地址:信阳市工区路六里棚110号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广[2012]第11-08-423号